



DEŇ STÁŽÍ

2019/2020





O UNIVERZITE

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach patrí k významným a uznávaným vzdelávacím a vedeckým ustanovizniám nielen v Slovenskej republike, ale aj vo vyspelej Európe. Študuje u nás vyše 7000 študentov na všetkých troch stupňoch štúdia v dennej a externej forme. V súčasnom období má univerzita tieto fakulty: **lekársku, prírodovedeckú, právnickú, filozofickú a fakultu verejnej správy**, ktoré pripravujú lekárov (aj v anglickom jazyku), ošetrovateľov, odborníkov z prírodovedných disciplín, fyziky, chémie, geografie, matematiky, informatiky, učiteľov, právnikov, odborníkov pre oblasť verejnej správy, filozofie, jazykov, etiky, psychológie (aj v anglickom jazyku), histórie, politológie a sociálnej práce. Okrem uvedených fakúlt, poskytuje univerzita študijný program v oblasti športu prostredníctvom Ústavu telesnej výchovy. Najmä vďaka záujmu o štúdium lekárskeho študijného programu je viac ako pätina našich študentov zo zahraničia, z viac ako 40 krajín sveta. Kladieme dôraz na **interdisciplinaritu a rozvoj kľúčových kompetencií**. Ako jediná univerzita na Slovensku, ponúkame študentom Certifikované interdisciplinárne kurzy (CIK) v odboroch práva, manažmentu, etiky a zvládania krízových situácií. Prostredníctvom CIK môžu študenti získať aj medzinárodné certifikáty TOEFL (anglický jazyk), ECo-C (mäkké zručnosti - tímová práca, selfmarketing, manažment pri konfliktoch, komunikácia) a ECDL (digitálne zručnosti). Naši absolventi majú dobrú povesť doma i v zahraničí.

STÁŽE

Uvedomujeme si, že je dôležité, aby naši študenti, okrem nadobúdania teoretických vedomostí a sebarozvoja, získavali aj pracovné skúsenosti, a to už počas štúdia. Ideálnu platformu pre naplnenie tohto cieľa predstavujú krátkodobé či dlhodobé stáže. Z tohto dôvodu by sme Vám radi dali **možnosť odprezentovať ponuku aktuálnych (alebo budúcich) stáží vo Vašej spoločnosti**, na ktoré by mohli naši študenti aplikovať. Veríme, že týmto spôsobom by mohla vzniknúť užitočná spolupráca výhodná pre obe strany. Ako pre Vás zamestnávateľov, tak pre univerzitu, ktorá bude pripravovať uplatniteľnejších absolventov. V prípade, že budete mať záujem prezentovať stáže, môžete tak urobiť dvoma spôsobmi:

1.V RÁMCI BROŽÚRY V TLAČENEJ AJ ELEKTRONICKEJ VERZII

distribuovanej po celej univerzite a v elektronickej forme zverejnenej na univerzitnej webovej stránke, sociálnych sieťach univerzity a UNIPOC a zaslanej každému študentovi na jeho študentskú emailovú adresu. Brožúra bude publikovaná **v slovenskom aj anglickom jazyku**.

Súčasťou publikácie bude nielen ponuka konkrétnych stáží, ale napríklad i rady ako sa uchádzať o stáž, ako si pripraviť atraktívny životopis, či motivačný list, ako sa uchádzať o Erasmus+ stáž (naši študenti sa do decembra 2019 môžu uchádzať o takéto financovanie stáže v európskych krajinách), rozhovory so zástupcami firiem, či úspešnými absolventmi, ktorým stáž pomohla naštartovať kariéru.

Aby sme čo najviac vyhoveli Vaším predstavám a požiadavkám, ponúkame Vám **možnosť vybrať si z 3 úrovní prezentácie Vašej spoločnosti** v brožúre a jednu doplnkovú službu. Členovia Career Club majú 10% zľavu.

Služby	1. úroveň 300,-€ s DPH	2. úroveň 150,-€ s DPH	*3. úroveň 0,-€ s DPH	Doplnková strana 50,-€
Možnosť predstaviť Vašu spoločnosť a stáže študentom UPJŠ v brožúre v rozmere:	1xA4	1x A4	1xA5	1xA4
Možnosť publikácie príspevku v brožúre na odbornú tému týkajúcu sa stáží (téma podľa dohody, napr. rozhovor so zamestnancom, CEO a pod.)	✓	-	-	-
Zverejnenie loga spoločnosti s aktívnym odkazom na Vašu webstránku v úvode pdf verzie brožúry	✓	✓	-	-
Zverejnenie loga spoločnosti v úvode tlačenej brožúry	✓	✓	✓	-

*3. úroveň je určená pre neziskový sektor.

Ku každej z úrovni je možné si dokúpiť reklamnú stranu (1xA4).

2. OSOBNĚ V RÁMCI PODUJATIA DEŇ STÁŽÍ

ktorý bude prebiehať **v priestoroch univerzity dňa 27.11.2019 (streda)**. Ide o jedinečný nový formát podujatia zameraného výhradne na **prezentáciu stáží**.

Toto podujatie predstavuje skvelú príležitosť spoznať kvalitných študentov a budúcich absolventov našej univerzity, predstaviť im Vašu spoločnosť a tým budovať jej dobré meno. Zároveň je to možnosť získať spomedzi kvalitných mladých ľudí potenciálnych zamestnancov.

Predbežný záujem nám oznámte emailom a my Vás budeme kontaktovať s podrobnými informáciami.

O UNIPOC

Univerzitné poradenské centrum UNIPOC je špecializovaným pracoviskom Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (ďalej len UPJŠ v Košiciach) pre poskytovanie poradenstva študentom UPJŠ v Košiciach. Študenti majú bezplatne k dispozícii **psychologické, sociálne, právne a kariérové poradenstvo**. UNIPOC tiež poskytuje **podporu a starostlivosť študentom so špecifickými potrebami**.

V rámci rozvoja kariérových služieb a kariérového poradenstva je našim cieľom sprostredkovať študentom praktické skúsenosti a kontakt so zamestnávateľmi, odborné rady pri uchádzaní sa o zamestnanie a atraktívne kurzy rozvoja kompetencií.

KONTAKT

V prípade otázok nás môžete kontaktovať na emailovej adrese **kariera@upjs.sk**.

www.upjs.sk

www.upjs.sk/pracoviska/unipoc



kariera@upjs.sk



[unipocUPJS](https://www.facebook.com/unipocUPJS)



[unipoc_UPJS](https://www.instagram.com/unipoc_UPJS)